Veggjagrindur
1:50

setja skal 4x40x40 skinnu
undir boltahaus

Simpson strongtie

{ vinkill 160x50x3x40
setja skal 449 skinnu
VS undir boltahaus.

—— e e e

bordypt => 120mm

Hlidarmynd

I
|
M2 bolti | gegnum stod !
i
i
1
|
i

g |
ALq}\
F1 1 stk M12 mirbolti i hvern vinkil

KS 4/40 - 8 stk i stod

- J x
T 4823 felk 3
T e IS | BN ey §
o THa/323 felit§ stodir, Betk[38100t00 -
p- __A__a—r/'/r /_/“"—" 1
b1 b—i — !
o = F9 48223 fellt  stodir, stk 38/100/st0d F9 zg"‘ :
g § l6!) g
<
~ o~ | e
(=) oy é R =
= Sll= O p=4 =
2 e S e S 2
~; - (= » [=3 §
o = = h= @
— I N :::: (\i =
o
—
O
i & 1 —F4 1]
= w -3
MM F FIHt FI FIH HFFIH Fift FIH HF2 Fifi ey B 6a
~ 5o v H * * ') H H ) J * H PR B =
94)6{ 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 62 L3301, 600 | 600 | 620 |3501A¢11 600 | 600 | 600 L 2.900 l
T A A A A Vad d A A A A 7 2 A AA
Grind 6~ 12.87 )
hN
Lausholt 48x148 felt { grind \\W :
~1 n med 3x 3igo 1 ytri briin & grind, | [T B felt § Bodir, 35tk 3§T007si08 T
N L iJ'» Fyrir festingu 4 grind v/inng. ” B & S —
N ﬁ ' 48/148 felli {kodir] Bstk. 38/1001%tfd L 11 48/148 el stodd, 3stk. 38/10K)/ !
alE !
] ]
=t || i |
!l 5 g
] 3 = : = =l oo
& & ig 820 é;(, 8 «g? o 8 E 8
3 (=4 ot o~
MBI g E
k== :? A I g{
. 4
I !
t oo § o0
| 3 Z % | 3
i HF1  FI 11 F211F1 HE1  FIN 1 F214F1 tF2  FIf FII =1 HF1 I 3 HF1l FH Fifi F1 F1f] FII! A
U A = L L L LA T S e R N M
648 AL 592 J,zzoAL 600 L!p‘} 600 AL 500 /’L368)!, 648 | 600 | 600 A‘, 602 ALszoﬂ], 648 AL 552 AE,93L 1.040 AL 390 96, 572 AL 600 AL 600 ,L 600 AL 600
Grind 9 -9.372 Grind 10 - 3.168
Festingar 1:10
Einnig er heimilt ad nota
KS 4/40 - 8 stk i stod
Einnig er heimilt ad nota

M12 bolti i gegnum stod
P I setja skal 4x40x40 skinnu
| undir boltahaus

: Simpson strongtie
o / vinkill 160x50x3x40
o o setja skal 44 skinnu

'g" undir boltahaus.

F1

bordypt => 120mm

2.332

\1 stk M12 miirbolti { hvern vinkil

LR N

B

S Rl
; L 481 A
f I B R L
: Limtré 90x200 : g-%
u Fi2 1
i8t03 48x148 w0 S o S
med %oo {12006 vixl Y & 108 43148 fest & vodsimed % o 8 & 2
(gegnun) 2 o) o\ B8 i <
§ C2004 g \ g: « ~§
= &4 «a ks
s 2
> >
o0
<t
[+ = H
HFIFL  FIf Fi HFll FIf Fiff Al
- § ; ; ) )T )4 - ; by it _A(
2432 600 ¢ L Grind 7 - 2.060 ] * 648 |, 600 | 600 *| sbo
| Grind7a-1443 |~ 7 Grind 8- 2.348

2.880

Hlidarmynd

4
ﬁ ) || 48/138 felit 1 stodif] 3stk. 38/1 3
X% - 8!
B 23
st 8 onjen § 8
8 & 2 &
o ,gn 8
== - ? 4 8|
o o
b 4 <
S =3
F
L) | e et (el oep e | feooe oed | e owowy (R
N ee o v " N ti/ tL ¢ tl, wl/ !/5 ¥
0 602 | 600 | 600 | 600 | 600 648 | 600 | 600 | 600 |354) 620 |290
" Grind11-3.152 7 Grind 12-3.712
— - _ _ _ _ - _ | _
Einnig er heimilt ad nota
KS 4/40 - 8 stk i stod
! i
I M12 bolti 1 gegnum stod
setja skal 4/40 skinnu undi
i boitahaus i
i E yd Simpson strongtie 1
! 4 vinkill 160x50x3x40 {
setja skal 44 skinnu
. undir boltahaus. r
I |
‘ |
F2 1 stk M12 mirbolti { hvern vinkil

bordjpt => 120mm

?ﬁ é T

Almennt:

Ol m4l skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lita
honnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er C18 eda betri skv. {ST INSTA 142, Allan vid
utanhtss skal fiaverja. Allur saumur og festingar utanhiss
skulu vera heitzinkhidadar eda ryOfriar. Allar stodir og

lausholt eru 43{43 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli
midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm.

Utan 4 grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
(t.d. grenikrossvidur). Krossvidur festist med 2855 C150 i
rakabolid lim. bétting (Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi)

komi undir fotstykki.

Festingar & 6llum samskeytum:

Saumur 38/1 oo minnst 2x2 stk.skaneglist i kross i hver
samskeyti.

Festing a fotstykki

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
120 mm og snertidypt bolta vid steyptan fl6t => 115 mm.

Stalvirki:

Allt efni sandblasid grunnad og malad m.
ry0vorn. - eda heitgalviniserad.

Stalgaedi bita, stlna og platna - S235
Stalgdi festinga - 8.8

Festingar

Sja sérteikningar

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

(A |3-10-13 |GHJ. |Hurdarop i grind 9 breikkad

®

Kjo6abraut. 8 Teikn nr:
Hrunamannahreppi. 201
Burdarvirki Frumstaerd:
Festingar A2
I DagS: 17,294'13 /}ka‘“ 1:50/10 HHann: GPS

(Samb: 277407/ cweeom|[V.nr: 12 041 |[Teikn: GHL.

VG S

VERKFRADISTOFA
GuUbJONS P. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEG! 42, 2.HAED,
800 SELFOSSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.IS




